
Notă informativă 
privind accesul la numerele cu tarif special Premium rate furnizat  

în reţelele publice de comunicaţii electronice 
 

În scopul asigurării accesului utilizatorilor finali la numerele pentru serviciile cu 
tarif special Premium rate, cît şi în scopul utilizării acestor servicii, Agenţia Naţională 
pentru Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei (Agenţia) a 
elaborat proiectul de hotărîre a Consiliului de Administraţie privind accesul la numerele 
cu tarif special Premium rate furnizat în reţelele publice de comunicaţii electronice.  

Proiectul respectiv cât şi Analiza impactului de reglementare, AIR, au fost 
consultate public atît prin expunerea lor pe pagina de Internet a Agenţiei cât şi în cadrul  
şedinţelor de audieri publice organizate la sediul Agenţiei cu participarea furnizorilor de 
reţele publice de comunicaţii electronice la care s-a convenit deschiderea accesului din 
toate reţelele publice de comunicaţii electronice la serviciile respective cu condiţia că  
furnizorul în reţeaua căruia se furnizează serviciul de conţinut cât şi furnizorul în reţeaua 
căruia se originează apelurile să semneze contracte individuale cu prestatorii serviciilor 
de conţinut în vederea partajării veniturilor. De asemenea s-a convenit că furnizorii vor 
aplica doar plăţile de interconectare (terminaţie sau tranzit, după caz) stabilite  în 
acordurile de interconectare. 

AIR preliminar, AIR final şi Proiectul hotărîrii au fost avizate pozitiv de către 
Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător. (Proces verbal nr.17 
din 29.04.2010) 

În proiect se stabilesc condiţii privind originarea, transportul şi transferul 
apelurilor spre numerele Premium rate, indiferent de reţeaua din care se iniţiază apelul. 

Recent a fost aprobată noua redacţie a Planului Naţional de Numerotare, în care se 
divizează numerele Premium rate în cîteva blocuri de numere în dependenţă de  tipul de 
servicii de conţinut  prestate (divertisment, jocuri şi concursuri, televoting etc.). Aceasta 
va facilita utilizarea mai largă a acestor servicii de către publicul larg şi va simplifica 
efectuarea tarificării apelurilor la aceste servicii. 

Reglementările propuse, în viziunea noastră, vor asigura cadrul reglementar 
necesar furnizării serviciilor cu tarif special Premium rate şi va stimula dezvoltarea 
serviciilor respective pe piaţa de comunicaţii electronice din Republica Moldova.    
 
 
 
 


